7/JPR XXVI. GP

Eingelangt am 04.06.2018

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich.

Anfrage

der Abgeordneten Dr. Nikolaus Scherak, Kolleginnen und Kollegen an den Präsidenten des Nationalrats

betreffend Umfang und Kosten der Tätigkeit von Giuseppe Rizzo im Rahmen des Gedenkjahres 2018

Der Künstler Giuseppe Rizzo zeichnete im Rahmen des Gedenkveranstaltung des Parlaments am 5. März 2018, die an die Ausschaltung des Parlaments am 4. März 1933 durch die Regierung von Bundeskanzler Engelbert Dollfuß erinnern sollte, für die "künstlerische Gesamtkonzeption" des Abends verantwortlich.

Die unterfertigenden Abgeordneten stellen daher folgende

Anfrage:

- 1. An welchen anderen Projekten ist Giuseppe Rizzo im Rahmen des aktuellen Gedenkjahres beteiligt?
- 2. Wie und nach welchen Kriterien erfolgte die Auswahl von Giuseppe Rizzo für die künstlerische Gestaltung dieser Projekte?
- 3. Welche konkreten Tätigkeiten übt Giuseppe Rizzo im Rahmen dieser Projekte aus?
- 4. Wie hoch ist das Honorar des Künstlers (Bitte um Auflistung nach Tätigkeiten)?